



《惊天救援》影片场景(网络图片)

《惊天救援》超前点映

观众：“杀我别用亲情刀”

□记者 刘蓓

本报讯 电影《惊天救援》将于4月28日上映。4月15日上午,万达影城举行《惊天救援》超前点映,不少市民应邀走进我市影院,提前感受了电影的惊心动魄和感动瞬间。

《惊天救援》取材于多个真实救援事件,讲述了一场前所未有的化工爆炸威胁全城,面对既要救火又要救人的生死考验,消防救援站一众队员以血肉之躯赴汤蹈火的感人故事。影片不仅展现了消防救援人员

在紧急情况下的勇气和毅力,也细腻地描绘了他们之间的兄弟情、爱情和亲情。

4月15日中午12点半,刚从电影院走出的影迷陈女士还沉浸在电影情绪中,直呼:“杀我别用亲情刀!”她觉得《惊天救援》拍得太感人了,特别是后面几个情节,直接让人绷不住了。

影迷管先生看完电影感慨良多,他说:“消防队员的团队协作在我脑中挥之不去,全程泪点很多。”在战友文斌牺牲后,消防救援站队员集体给文斌的父亲送

蛋糕过生日,他们集体喊爸的情节,让影迷破防。管先生说,在灾难面前人类真的很渺小,希望大家都能重视消防,防患于未然,“不希望消防队员只做最美逆行者,更希望他们在每一次任务后都能平安归来”。

影迷禹先生注意到,影片中展示了很多现代化的应急救援力量。无人机、“暴雪”“水龙”灭火机器人、氯气捕消车、全覆盖电磁炮、远程灭火导弹等高科技消防救援设备让人眼前一亮。此外,整部影片惊险刺激,一些感人的画面催

人泪下,是一部很不错的主旋律、正能量影片。不过,禹先生也指出,影片特技制作稍显粗糙,故事叙述层次不够。

据平顶山万达影城经理李亚航介绍,《惊天救援》是近期影院主推的电影之一,影片制作阵容强大,由曾出品《烈火英雄》《中国机长》的亚太华影与《扫毒》系列、《拆弹专家》系列出品方寰宇娱乐强强联手,为影片质量保驾护航。此次超前点映效果不错,预计4月28日上映后,能交出一份“五一档”亮眼的票房成绩。

国家体育锻炼标准线上自测平台上线

据新华社北京4月16日电(记者吴博文)16日,国家体育锻炼标准线上自测平台正式上线。

国家体育锻炼标准线上自测平台利用信息化、AI智能化手段推行国家体育锻炼标准,是国家体育总局群体司探索实施国家体育锻炼标准新途径,实现全民健身服务均衡性、可及性的一次创新探索。

据介绍,用户可以通过登录华为运动健康APP国家体育锻炼标准线上自测平台专区,利用手机完成测验项目动作数据的采集、识别打分且达标后,即可取得相应的国家体育锻炼标准电子证书。

测验项目涵盖速度、耐力、力量、灵敏、柔韧五类身体素质,个人按照各自对应的组别完成测验后,根据总成绩发放四个等次、九个等级的证书。

国家体育总局群体司副司长高元义表示,国家体育锻炼标准线上自测平台通过个人手机即可发挥功能,是全民健身服务身边化、生活化的有益尝试。

2023年市青少年排球联赛开幕

□记者 田秀忠

本报讯 4月15日上午,“奔跑吧·少年”2023年平顶山市青少年排球联赛在市三六联校西校区田径场开幕。在为期3天的比赛中,来自全市16所学校的26支队伍将在市三六联校和市四十四中展开角逐。

据市教育体育局竞训科科长顾亚克介绍,此次排球联赛旨在普及我市青少年排球运动,发现并培养一批优秀青少年排球后备人才,提高我市青少年排球运动竞赛水平,同时进行2023年平顶山市排球“未来之星”评选。

在4月15日上午进行的两场揭幕战中,市三六联校场地,市三六联校女子一队以2:0战胜市三六联校女子二队,市四十四中场地,石龙区艳伟学校女队以2:0战胜开源路小学女子一队。

重拳出击!

张志磊获WBO过渡拳王金腰带

新华社伦敦4月16日电(记者张薇)中国拳手张志磊15日深夜在伦敦热血出击,第六回合即技术性击倒英国本土名将乔伊斯,就此收获WBO(世界拳击组织)重量级过渡拳王金腰带。

“我赢了!谢谢我的教练,谢谢我的团队,谢谢中国的拳迷,谢谢他们半夜看我的比赛,谢谢他们对我的关注和支持!”张志磊赛后激动万分。

当日的铜盒体育馆迎来

多场拳赛,两位身高都接近2米的重量级拳手压轴出场,让现场热烈的气氛达到高潮。张志磊虽然一亮相收获的更多是嘘声,但他第一回合起就反客为主,打得乔伊斯频频后退,现场观众则连连惊呼。

“比赛比我想的要容易。”曾在北京奥运会上夺银、2014年起转为职业拳手的张志磊坦言,“我们在训练营非常苦、非常累,但今天的一切(让这些苦累)都值得。”

作为里约奥运会亚军,37岁的乔伊斯转战职业拳坛后15战全胜,被外界评论为拥有“钢铁下巴”。然而,绰号“大爆炸”的张志磊凭借强悍的重拳掌握主动,很快将对手右眼打到血流不止。随后,乔伊斯也曾试图提速连续出拳,但总是在几拳过后又被张志磊的重拳打个正着。

第六回合尚未结束,裁判认定乔伊斯的伤情让他无法继续比赛,张志磊依靠技

术性击倒对手获得胜利。这位下个月就将年满40岁的老将兴奋地在拳台上高喊。他挂上了分量十足的金腰带,高高举起五星红旗。

与胜利一起到来的,还有强制挑战正式拳王乌西克的权力。张志磊赛前表示,世界拳王是他职业之路的终极梦想,而现在,他为了这个梦想甚至不打算在一场大胜之后给自己放超过一周的假,“因为我不想浪费时间”。

■广告

第3593期

分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)
广告热线:13183330295 4930165

出售出租

●售平安佳园房屋13938661119

助听器

●耳聋请配助听器13087062226

回收礼品老酒

●回收银元黄金18768937777

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

招聘信息

●中医、中西医师15603750181

招生

●晓杰画室招生15136957859

特色美食

●鹰城名吃——四不腻猪蹄3413983
●炙臻牛堡开业特惠16621095725

老年公寓

●康乐居老年公寓13937585159
●晚晴老年公寓15516017081